

Infinidat Business FLX

Система хранения данных - важнейшая часть ИТ-инфраструктуры, и при принятии стратегических решений очень важно согласовать потребности в платформе хранения данных с бюджетом. Цель Infinidat - сделать это проще. Infinidat Business FLX разработан таким же образом, как и наши продукты и ценности компании: он прост в использовании и с ним легко работать. Кроме того, вы можете рассчитывать на лучшую поддержку «под ключ», решая совместно с нашими экспертами, какой способ хранения данных является оптимальным для вашего бизнеса.

Бизнес обычно приобретает продукты одним из трех способов. Мы разработали Infinidat Business FLX, чтобы удовлетворить потребности большинства заказчиков. Прежде всего, мы упрощаем потребление хранения на нескольких уровнях.

Наши платформы хранения данных работают на базе InfuzeOS™. Почему это важно? Мы используем модель, при которой все наши основные возможности предоставляются по принципу «все включено» без лицензионных платежей. Это означает, что вы получаете одинаковую функциональность, сервисы данных, киберзащиту и простоту использования всей нашей платформы хранения. Это делает вашу работу еще проще! У других поставщиков могут быть совершенно разные операционные среды с разными сервисами данных, доступностью и возможностями поддержки. Некоторые из них могут даже не иметь стабильных сервисов данных и, что более важно сегодня, киберустойчивости. Все это усложняет работу и увеличивает время, которого у ИТ-департаментов просто нет. Infinidat с InfuzeOS устраняет эти проблемы. Вот три способа использования наших корпоративных платформ хранения данных:

Капитальные затраты (CapEx)

Это самый традиционный способ приобретения системы хранения. Все просто. Вы покупаете ее, и она становится вашей собственностью. Этот способ доступен для всего нашего портфеля и основан на покупке полной емкости InfiniBox или InfiniGuard. InfiniBox SSA предоставляет возможность гибкого масштабирования для определенных моделей, при котором вы можете начать с 60% от общей емкости. При необходимости вы можете увеличить эту емкость до 80% или сразу до 100%.

В комплект поставки также входят операционная система InfuzeOS и наша основная технология киберустойчивости InfiniSafe®.

Емкость по требованию (Capacity on Demand, COD)

COD – это CapEx с одним большим отличием. Разница в том, что, если вам нужна вся дисковая емкость системы сейчас, но вы не хотите платить за нее сегодня, вы можете платить по мере роста. Это делает COD мощной опцией, помогающей управлять бюджетом. COD позволяет вам владеть своей системой хранения, а также приобретать базовое дисковое пространство, которое нужно вам сегодня, и покупать дополнительное пространство со временем. Если дополнительная дисковая емкость уже имеется в системе хранения, она легко активируется, и вы начинаете ее использовать. Если у вас есть частично заполненная система InfiniBox SSA, емкость которой необходимо увеличить, это тоже просто: инженер Infinidat приезжает, без простоев добавляет дополнительное пространство, и все готово.

Полная емкость системы



Infinidat Business FLX

FLX

FLX – это наша полноценная модель потребления на базе операционных расходов (OpEx). Если ваш бизнес имеет бюджетную стратегию или построен на потреблении хранения как услуги (STaaS), эта модель для вас. Infinidat предоставит вашему бизнесу платформу хранения данных, соответствующую вашим рабочим нагрузкам, как и в моделях CapEx и COD, но вы не будете беспокоиться о владении активами.

Вы начинаете с базовой емкости, которая является отправной точкой для выставления счетов. В каждый период измерения вы смотрите, не использовали ли вы больше базовой емкости, и вносите соответствующие коррективы, повышая или понижая объем потребления, но не ниже базового. Например, если вы использовали на 50 ТБ больше во втором месяце, вы оплачиваете базовую емкость плюс дополнительные 50 ТБ, в третьем месяце, если ваше использование фактически снизилось до 25 ТБ сверх базовой емкости, вы платите за базовую емкость плюс 25 ТБ. Вы никогда не платите больше, чем реально используете.



Поддержка, обслуживание и соглашения об уровне обслуживания (SLA)

Независимо от того, как ваш бизнес хочет потреблять ресурсы хранения, вы ничего не теряете в том, как ваш бизнес поддерживается Infinidat. Наша отмеченная наградами служба поддержки и технические консультанты обеспечивают проактивную и постоянную поддержку, необходимую для успеха вашего бизнеса.

То же самое можно сказать и о наших гарантиях на основе SLA! Производительность, 100% доступность и гарантии киберустойчивости хранения – все это говорит о том, что мы гарантируем надежность наших продуктов, и дает вам уверенность в использовании платформ Infinidat для ваших самых важных бизнес-потребностей.

Мнение наших заказчиков

«Что мне нравится в модели лицензирования и ценообразования Infinidat, так это то, что она предсказуема, понятна и проста, при этом в нее включены все возможности и функциональность. Это уникально для данной отрасли».

Руководитель отдела продуктов и облачных сервисов, технологическая отрасль

«Модель «Емкость по требованию» позволила нам увеличить нашу дисковую емкость в начале этого года, и это было гораздо проще, чем раньше. Техническая поддержка была замечательной до сих пор. В то время, когда мы рассматривали коммерческое предложение, мы оценивали экономию в 3 миллиона долларов за 5 лет».

Северная Америка, Профессиональные услуги



Infinidat - шестикратный лидер магического квадранта Gartner и четырехкратный победитель рейтинга Gartner Peer Insights Customer's Choice в области основных систем хранения данных*

* Gartner, Gartner Peer Insights "Voice of the Customer": Primary Storage Arrays, Peer Contributors, 26 апреля, 2023

Выбор клиентов Gartner Peer Insights представляет собой субъективное мнение отдельных конечных пользователей в виде отзывов, оценок и данных, полученных на основе документированной методологии; они не отражают точку зрения компании Gartner или ее аффилированных лиц.

russia@infinidat.com

INF-DS-INFFLX-231208-RU | © Infinidat 2023

INFINIDAT